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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Україна офіційно стала «Меккою» сурогатного материнства, де іноземці скуповують

дітей «за дешевкою», користуючись відчаєм українських жінок. Проте золота ера

цього неоднозначного бізнесу може закінчитися вже найближчим часом: у

Верховній Раді готують закон, який вижене іноземних замовників з українського

ринку.

Про це повідомляє BBC.

Повномасштабне вторгнення не зупинило конвеєр, а лише підкинуло йому дров.

Жінки, які втратили домівки та роботу через обстріли, масово йдуть у сурогатні матері.
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Історія 22-річної Каріни з Бахмута — типовий приклад: втративши все в 17 років, вона

тепер виношує дитину для пари з Китаю. Ціна питання — 17 тисяч доларів. Для

дівчини це єдиний шанс купити власне житло, і вона готова народжувати «на

замовлення» знову і знову.

Але поки одні купують щастя, інші отримують трагедію. Світ сколихнула історія

хлопчика Вея, який народився хворим у 2021 році. Біологічні батьки просто

відмовилися від «бракованого товару», і тепер дитина гниє в державному закладі, поки

клініки продовжують рахувати прибутки.

Правозахисники б’ють на сполох: Україна перетворилася на ринок, де вразливих жінок

експлуатують заради дешевого сервісу для західних та азійських еліт. Саме тому в

парламенті хочуть радикально змінити правила гри. Новий законопроєкт може

повністю заборонити іноземцям (а це 95% усіх замовників) користуватися послугами

українських сурогатних матерів.

Для багатьох безплідних пар з Лондона чи Нью-Йорка це звучить як вирок, адже

українська система для них — найдешевша та найпростіша. Однак для України це

питання етики: чи готові ми й далі бути «фабрикою», де немовлята є товаром, а жіноче

тіло — орендованим майданчиком? Сфера залишається напівпрозорою, і без

жорсткого закону ризик перетворення країни на конвеєр з продажу людей лише

зростатиме.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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